

EDITAL Nº 011/2023

ERRATA

O Presidente do Instituto Centro de Ensino tecnológico – CENTEC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, informa aos candidatos ao Processo Seletivo simplificado para contratação e formação de Cadastro de reserva para a função de Professor de Eletromecânica para atuarem no CVTec localizado em São Gonçalo do Amarante – EDITAL Nº 011/2023 a retificação conforme abaixo:

Onde lê-se:

3.3. Da jornada de trabalho:

3.3.1. A jornada de trabalho para Professor (a) I será de 30h semanais poderá ser concentrada em um turno, ou ser distribuída entre os turnos de funcionamento da Unidade de lotação.

3.3.2. A jornada de trabalho para Professor (a) II será de 15h semanais.

Leia-se:

3.3. Da jornada de trabalho:

3.3.1. A jornada de trabalho para Professor (a) I será de 15h semanais poderá ser concentrada em um turno, ou ser distribuída entre os turnos de funcionamento da Unidade de lotação.

3.3.2. A jornada de trabalho para Professor (a) II será de 30h semanais.

Fortaleza, 03 de outubro de 2023.

José Acrísio de Sena
Diretor Presidente do Instituto CENTEC